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Ferenc pápával misézett Kozma Imre atya
 

Kozma Imre atya Ferenc pápával koncelebrált a vatikáni Szent Márta Házban
december 2-án a reggeli órákban bemutatott szentmisén. Ferenc pápa a szertartást
követően azt mondta Kozma atyának: Imádkozzunk egymásért és hordozzuk együtt
a terheket! A Magyar Máltai Szeretetszolgálat elnöke találkozásukat így idézte fel: A
szentmise után volt lehetőség arra, hogy köszöntsük a Szentatyát. Elég sok
ajándékot hoztam: máltai ajándékokat és irgalmasrendi ajándékokat. Nagy gondban
voltam, hogy mivel is kezdjem, mit tudok először a kezembe venni. Egy aprócska
egy tizedes szentolvasót vettem elő és megmutattam neki, hogy ez is egy máltai
produktum, ezt osztogatjuk, és nagyon sokan örömmel fogadják el azzal a feltétellel,
hogy naponta egy egytizedet elimádkozzák. Nagy örömmel hallgatta ezt. További
részletek

Karácsonyi készülődés
 

December 16. és 21. között tizenhetedik alkalommal rendezi meg a Magyar Máltai
Szeretetszolgálat a SPAR-csoport üzleteiben az Adni öröm! akciót. A Vörösmarty
téren és számos helyszínen megrendezett karácsonyi vásárok egyik népszerű
szereplője a Szeretetszolgálat. A gyűjtések mellett az adományok kiosztása is
megkezdődött, a Németországból érkezett cipősdobozokat a játszótereken és a
családok átmeneti otthonaiban is átvehették a gyerekek. Tatabányán és Gyulajon a
fűtés nélkül maradt családok kölcsön kályhákat kaptak.

További részletek

Máltai dolgozók elismerése
 

A szociális munka napjának alkalmából a Magyar Máltai Szeretetszolgálat több
vezetője és munkatársai is elismerésben részesült. Budapestért díjat adományozott
a Fővárosi Közgyűlés Morva Emília régióvezetőnek. Kitüntetést kapott Németh Rita,
a győri Fogyatékosok Napközi Otthonának vezetője, Bényi Jenőné, a szegedi
hajléktalan ellátó központ vezető ápolója és Szalai Gabriella, a komáromi
Fogyatékosok Nappali Intézményének vezetője. Hanyeczné Fülöp Szilvia, a Magyar
Máltai Szeretetszolgálat siófoki integrált intézményének vezetője Siófok 45 éves
jubileumi városnapján polgármesteri elismerő oklevélben részesült.

Részletek itt és itt és itt
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Gyűjtés a tájfun károsultjainak
 Élelmiszert és higiéniai cikkeket valamint a főzéshez szükséges edényeket oszt a

máltai segélyszervezet a tájfun sújtotta Fülöp szigeteken. A Magyar Máltai
Szeretetszolgálat gyűjtést szervezett a katasztrófa károsultjainak támogatására, a
felajánlásokat a nemzetközi máltai szervezeten keresztül juttatja célba. A segíteni
szándékozók erre a számlára fizethetik be adományaikat: Magyar Máltai
Szeretetszolgálat Egyesület OTP Bank 11784009-20200673 (a közlemény rovatba
kérjük beírni Haiyan tájfun). Tovább

Röviden

- Tanodát nyitott a Máltai Szeretetszolgálat a bodrogközi Pácinban. Az új intézmény a halmozottan hátrányos helyzetű térség
leszakadó településein élő gyerekeknek teremt esélyt. Tovább...
- Ötvenhárom új kályhát vásárolt a Magyar Máltai Szeretetszolgálat olyan nélkülöző családoknak, melyek otthonaiban
semmilyen fűtési lehetőség nincs. Tovább...
- Több mint ötven - mozgáskorlátozott és fogyatékkal élő embereket, valamint gyerekeket szállító - máltai járműbe került
tűzoltó készülék a Provident Pénzügyi Zrt. és a Direct Safety System felajánlásának köszönhetően. 
- Erzsébet-napi szentmisén tettek ígéretet a Máltai Szeretetszolgálat pécsi csoportjának új tagjai. Tovább....
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